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Παγκόσµια Καλή Θέληση 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ 2005 Νο.4 

 
Ένα τακτικό δελτίο που προβάλλει την ενέργεια της καλής θέλησης µέσα στις παγκόσµιες υποθέσεις 

 

ΣΤΟΧΑΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
Στο τρέχον τεύχος του ενηµερωτικού µας δελτίου εξετάζουµε το ζήτηµα της παγκόσµιας 
υπηρεσίας, όπως αυτή εκφράζεται από το Νέο Όµιλο Εξυπηρετητών του Κόσµου. Κάθε επτά 
χρόνια το Λούσις Τραστ, στο οποίο υπάγεται η Παγκόσµια Καλή Θέληση, επικεντρώνεται 
και τιµά ιδιαίτερα το έργο του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών του Κόσµου. Το 2005 είναι 
ακριβώς ένα τέτοιο έτος. Κάθε επτά χρόνια λοιπόν η εβδοµάδα από 21 έως 28 ∆εκεµβρίου 
τηρείται ως εβδοµάδα Εορτής, και στο διάστηµα αυτό διεξάγονται δηµόσιες εκδηλώσεις στο 
Λονδίνο, τη Γενεύη και τη Νέα Υόρκη, προσφέροντας την ευκαιρία βαθύτερης σκέψης πάνω 
στο νόηµα και τη σηµασία του οµίλου αυτού. Κατά τη φετινή χρονιά το Σάββατο 17 
∆εκεµβρίου, θα προηγηθεί των εκδηλώσεων της εβδοµάδας της εορτής ένα σεµινάριο, που 
θα φιλοξενήσει µια σειρά προσκεκληµένων οµιλητών. ∆είτε τον ιστοχώρο µας 
www.lucistrust.org λεπτοµέρειες σχετικά µε τις εκδηλώσεις που θα γίνουν σε κάθε ένα 
ξεχωριστά από τα τρία κέντρα µας. Σίγουρα αξίζει να τιµηθεί η ανιδιοτελής προσπάθεια 
εκείνων που είναι ταγµένοι στην υπηρεσία του κόσµου, και να αναγνωρισθούν τα ως τώρα 
εντυπωσιακά επιτεύγµατά τους, να γίνει γνωστό το όραµα που έχουν για ένα καλύτερο 
κόσµο, να υποστηριχθεί υποκειµενικά το έργο τους και να δηµιουργηθούν ευκαιρίες για 
συνεργασία µαζί τους. Παρακαλούµε να επικοινωνήσετε µαζί µας για περαιτέρω 
πληροφορίες σχετικά µε τις εκδηλώσεις που έχουµε προγραµµατίσει. Κατά την διάρκεια της 
εβδοµάδας του εορτασµού οι εκδηλώσεις µας ως κεντρικό θέµα θα έχουν τη "Ζωντανή 
Σύνθεση".  

Η ονοµασία "Νέος Όµιλος Εξυπηρετητών του Κόσµου" προέρχεται από τα κείµενα της 
Αλίκης Μπέιλυ, ιδρύτριας της Παγκόσµιας Καλής Θέλησης. Η επονοµασία αυτή του οµίλου, 
που του προσδόθηκε στις αρχές του εικοστού αιώνα, επισηµαίνει ένα φαινόµενο που έχει 
µεγάλη και αυξανόµενη σηµασία. ∆ιάφορες πτυχές αυτού του φαινοµένου έχουν 
αναγνωριστεί και από άλλους στοχαστές και γι αυτό στον όµιλο αυτό έχουν δοθεί διάφορες 
ονοµασίες, όπως: "Συντελεστές πολιτισµού", "πολίτες του κόσµου", "οραµατικοί 
πραγµατιστές", "δεύτερη στροφή του δυναµικού σπειροειδούς", "ολοκλήρωση σκέψης / 
ζωής", "διεθνής κοινωνία πολιτών", κ.λ.π. Κάθε µια ονοµασία από αυτές επισηµαίνει και µια 
άνευ προηγουµένου αλλαγή στον ανθρώπινο βίο, µια αλλαγή που στη ρίζα της βρίσκονται 
δύο βασικές αρχές, που θα εξετάσουµε πιο κάτω: Το οµαδικό έργο και η παγκόσµια 
υπηρεσία.  

Το ερώτηµα που αυθόρµητα γεννιέται στο µυαλό όλων είναι: Ποίοι είναι αυτοί; Τι 
χαρακτηρίζει τα µέλη αυτού του οµίλου; Πάνω από όλα, πρόκειται για ζήτηµα νοοτροπίας 
και καρδιάς. Για ακλόνητη αποφασιστικότητα να προκύψει ατµόσφαιρα καλής θέλησης σε 
κάθε κατάσταση και περίσταση. Ένας άλλος τρόπος να περιγράψουµε το ίδιο, είναι ότι τους 
ενώνει κοινός σκοπός: Η παγκόσµια υπηρεσία. Γι αυτό και δεν υπάρχουν κάποια φανερά 
σηµεία της ιδιότητας του µέλους. Το πιο πιθανό είναι ότι τα περισσότερα από τα µέλη που 
ανήκουν στον όµιλο αυτό να µην έχουν καν ακούσει αυτό τον όρο. Και όµως. Μέσα τους 
ξέρουν ότι είναι µέλη, έστω κι αν δεν τους το έχουν πει, απλούστατα επειδή όποτε 
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συναντιούνται αναγνωρίζουν ο ένας τον άλλον. Από µια άποψη ο νέος όµιλος είναι "άυλος" ή 
"εικονικός" – όπως λ.χ. τα µέλη µιας πολυεθνικής οµάδας εργασίας, που επικοινωνούν 
µεταξύ τους µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου και έτσι αντικειµενικά συνδέονται µε έναν 
αδιόρατο, υποκειµενικό τρόπο.  

Αλλά γιατί ο όµιλος αυτός αποκαλείται "νέος", ενώ έχει επισηµανθεί η ύπαρξή του από το 
1932; Η σύγχρονη εποχή των µαζικών µέσων συγκοινωνιών και επικοινωνιών, µας επιτρέπει, 
για πρώτη φορά στην καταγραµµένη ιστορία, να οµιλούµε για µια τέτοια οµάδα ως όµιλο, 
επειδή µόλις τώρα τα µέλη του έχουν πραγµατικά τη δυνατότητα να συναντώνται και να 
επικοινωνούν σε παγκόσµιο επίπεδο. Επιπλέον, για πρώτη φορά έχει διαδοθεί ευρέως και 
έγινε αποδεκτή η ιδέα ότι ο κόσµος είναι µια και µοναδική κοινότητα – ένα πλανητικό χωριό 
– κάτι που ενισχύεται ανυπολόγιστα επίσης από την εικόνα που αποκτήσαµε, όταν είδαµε τη 
Γη, από το διάστηµα. Επίσης για πρώτη φορά βρίσκεται σε ζωή τόσο µεγάλος αριθµός 
ανθρώπων, ικανός να αγγίξει το όριο εκείνης της "κρίσιµης µάζας", που είναι ικανή να 
οδηγήσει σε καρποφορία. Υπό µια πιο λεπτοφυή άποψη, η συνείδηση της ανθρωπότητας 
µόλις τώρα έχει εξελιχθεί αρκετά και έφτασε στο σηµείο να υπάρχει ένας τέτοιος όµιλος, 
ικανός να υπόκειται σε τηλεπαθητική έκθεση, και να είναι ευαίσθητος σε οµαδική εντύπωση 
από ανώτερες πηγές φωτός και αγάπης. Για όλους αυτούς τους λόγους λοιπόν, η ύπαρξη του 
οµίλου των εξυπηρετητών επισηµαίνει µια νέα έκβαση στον τρόπο που λειτουργούν οι 
άνθρωποι.  

Το στοιχείο του "νεωτερισµού" – το νέο – αναφέρεται στην υποκειµενική αρχή του οµαδικού 
έργου. Σηµειώνουµε ότι ο όµιλος αυτός δεν αποτελεί κάποια επίσηµη οργάνωση µε 
καταστατικό κλπ. πρόκειται για κοινωνία αντίληψης και σκοπού, στοιχεία δηλαδή που τα 
µέλη της διαισθάνονται ότι από κοινού διαθέτουν. Και ακριβώς επειδή αναγνωρίζουν αυτήν 
την αντίληψη και αυτό το σκοπό, το βρίσκουν εντελώς φυσικό να συνεργάζονται µεταξύ τους 
σε οµάδες. Παραµερίζουν τις προσωπικές φιλοδοξίες προκειµένου να πραγµατωθεί καλύτερα 
το αντικείµενο της υπηρεσίας τους. Και επιπλέον, οι οµάδες που σχηµατίζουν, βρίσκονται σε 
πλήρη ετοιµότητα να συνεργαστούν µε άλλες οµάδες ιδίας νοοτροπίας.  

Αξίζει ίσως να αναφερθεί εδώ η αρχή (ή σκοπός) της παγκόσµιας υπηρεσίας, γιατί σε 
πολλούς ο όρος παγκόσµια υπηρεσία ίσως να ακούγεται βαρύγδουπος και πάρα πολύ 
ασαφής. Πως είναι δυνατόν κάποιος να υπηρετεί ολόκληρο τον κόσµο; Οπωσδήποτε πάντως 
αν νοµίζει ότι παγκόσµια υπηρεσία σηµαίνει να κάνεις κάτι συγκεκριµένο για κάθε ένα 
ζωντανό πλάσµα πάνω στη γη ξεχωριστά, χάνει το νόηµα. Η παγκόσµια υπηρεσία µπορεί να 
αρχίσει από το κατώφλι του σπιτιού καθενός. Εκείνο που έχει σηµασία είναι όλα τα εµπόδια 
φυλής, τάξης ή δόγµατος να έχουν εξαφανιστεί µέσα στη συνείδηση του εξυπηρετητή. Υπό 
αυτή την έννοια, η εξυπηρέτηση έστω και µόνο ενός, γίνεται µικροκοσµική αντανάκλαση της 
εξυπηρέτησης του συνόλου. Σε κάθε περίπτωση πάντως η εξυπηρέτηση ολόκληρου του 
κόσµου γίνεται εφικτή µέσω της προσευχής ή διαλογισµού. Αυτό δεν συνεπάγεται 
οπωσδήποτε τυπικά διαλογισµού µε θρησκευτικό ή πνευµατικό περιεχόµενο - µολονότι 
πολλά µέλη του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών του Κόσµου εργάζονται µε αυτό τον τρόπο - 
αλλά οπωσδήποτε συνεπάγεται βαθιά σκέψη και στοχασµό πάνω στο όραµα του όλου έργου. 
Σε αυτήν την περίπτωση εφαρµόζεται εξ ίσου και η αρχή της περιεκτικότητας: Ο διαλογισµός 
ή ο οραµατισµός αποκλειστικά προς όφελος µιας οµάδας ή κάποιου άλλου προσώπου, 
συνεπάγεται να χάνει κάποιος από τα µάτια του την απλότητα της ενότητας-µέσα-στη- 
διαφορά, που χαρακτηρίζει τον κόσµο. Η περιεκτικότητα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
καλής θέλησης, ενώ είναι δεύτερη φύση του εξυπηρετητή του κόσµου. Ο καθένας µπορεί να 
επιδιώξει να καταστεί µέρος του νέου οµίλου, απλούστατα µέσω της καλλιέργειας της καλής 
θέλησης σε όλους. 
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ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ  ΕΙΝΑΙ... ο από καρδιάς παλµός υπηρεσίας. 

 

Η ∆ύναµη της Αληθινής Καθοδήγησης  

Καθώς αναλογιζόµαστε τις διάφορες πτυχές της καθοδήγησης, αναγνωρίζουµε και επίσης 
τιµούµε το έργο αυτού του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών του Κόσµου. Εορτασµός σε τελική 
ανάλυση δεν σηµαίνει πανηγύρι, αλλά χαρούµενη επικύρωση, η οποία µάλιστα έχει τόση 
δύναµη, όση ακριβώς είναι η δύναµη της προσευχής και του διαλογισµού που αυτή προκαλεί. 
Τα µέλη αυτού του οµίλου συναπαρτίζουν έναν ζωντανό οργανισµό, και µάλιστα ένα κίνηµα 
µάλλον, παρά µια εξωτερική οργάνωση, ενώ µάλιστα προέρχονται από κάθε κοινωνικό 
στρώµα και κάθε είδους ασκητική. Τον µεταξύ τους σύνδεσµο δηµιουργεί το κοινό όραµα 
που έχουν για την ανθρωπότητα και η σύµπτωση του κινήτρου τους για υπηρεσία. Εποµένως, 
έστω κι αν ορισµένοι ίσως δεν αντιλαµβάνονται συνειδητά ότι αποτελούν µέρος ενός 
παγκόσµιου οµίλου, τους ενώνει ο στόχος και η πρόθεση που έχουν, ενώ αλληλεπιδρούν 
άµεσα και ακαριαία, σε διάφορους τοµείς δραστηριότητας, ενώ µεταξύ τους αναγνωρίζονται 
από την κοινότητα των πνευµατικών τους επιδιώξεων. Η δύναµη για την άσκηση επίδρασης 
προς επίτευξη αλλαγών επισπεύδεται αξιοθαύµαστα όταν διαµορφώνονται προς τούτο 
διαφόρων ειδών ενιαίες οµάδες. Με όρους της επιστήµης θα µπορούσε να λεχθεί ότι 
πρόκειται για ένα όµιλο που µέσω του εµπλουτισµού των ιδεών του, ακτινοβολεί ραδιενεργά 
στον κόσµο. Αυτός ο όµιλος ανθρώπων έχει διασπάσει τα δεσµά των ξεπερασµένων µορφών 
σκέψης και είναι εποµένως έτοιµος να εξαπολύσει νέες ιδέες στο νου της ανθρωπότητας. 
Τώρα πια η ενέργεια αυτών των ιδεών κρούει καθαρά τον κώδωνα προς όλους όσους 
διαθέτουν την ικανότητα να αποκριθούν στη νότα του.  

Με την τωρινή εµφάνιση ενός οµίλου εξυπηρετητών που είναι σε θέση να "εντυπώνονται 
οµαδικά", µπορούµε ίσως να πούµε ότι η ανθρωπότητα αρχίζει να καταλαβαίνει και να 
αναδεικνύει το µήνυµα της Αγάπης ή του Ορθού Λόγου. Φαίνεται ότι η ιδέα της Αγάπης 
είναι κάτι εξαιρετικά δύσκολο να εφαρµοστεί. Ίσως αυτό να συµβαίνει διότι έχει παραµείνει 
για πολύ καιρό πάνω στη σφαίρα των ιδεών, όπως έχει καταδείξει η θλιβερή ιστορία της 
ανθρώπινης εξέλιξης, αντί να έχει αξιοποιηθεί πρόθυµα, ως κάτι που αξίζει να βιώνεται. 
Όµως τώρα πλέον υπάρχει για να καθοδηγήσει την ανθρωπότητα ένας όµιλος που 
ανταποκρίνεται τόσο στη φώτιση όσο και στην ανθρώπινη ανάγκη και πόνο. Στέκει στο 
ενδιάµεσο της ροής των δυνάµεων που προσπίπτουν και διαχέονται, και διατηρούν εκεί, ως 
επίκεντρο, ένα σηµείο πλανητικής ισορροπίας. Επειδή λοιπόν βρίσκεται στο επίκεντρο της 
σφαίρας των επιδράσεων, έλκει πάνω του την ενέργεια της έµπνευσης και αυτό του 
επιτρέπει, µε µια πράξη θέλησης, να εργάζεται δυναµικά προς τα έξω. Γι αυτό και η δύναµη 
για αληθινή καθοδήγηση που ασκεί αυτός ο όµιλος πρωτίστως είναι υποκειµενική. Η ενιαία 
έµπνευση του οµίλου ακτινοβολεί προς τα έξω, εκπαιδεύοντας την ανθρώπινη σκέψη προς το 
καλύτερο, και έτσι προετοιµάζει τον κόσµο να προσλάβει νέες πνευµατικές ποιότητες. Οπότε 
η όλη ατµόσφαιρα στο σώµα και την ψυχή του πλανήτη ανθίζει κατάλληλα και µέσα εκεί 
καθοδηγούµενα µπορούν να εκτυλιχθούν όλα τα υπολανθάνοντα σπέρµατα, προσθέτοντας 
στο όλον τις µοναδικές ποιότητες που κάθε ένας µας έχει να συµβάλει για το καλό του 
συνόλου. 
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Κρατώντας το Όραµα ενός Καλύτερου Κόσµου  

Σε αυτό ακριβώς συνίσταται το έργο εκείνου του πρωτοποριακού οµίλου που η Αλίκη 
Μπέιλυ αποκάλεσε "νέο όµιλο εξυπηρετητών του κόσµου". Αυτός ο όµιλος απαρτίζεται από 
όλους εκείνους που όρκο πίστης δίνουν πρωτίστως στην ανθρώπινη φυλή, ως όλον. Καθώς 
δεν διακρίνουν τους ανθρώπους βάσει φυλής, τάξης ή δόγµατος, κύρια µέριµνά τους έχουν 
να φέρουν σε ύπαρξη ένα κόσµο ενότητας, δικαιοσύνης και ειρήνης. Ένα κόσµο όπου η 
Οικουµενική ∆ιακήρυξη των Ανθρώπινων ∆ικαιωµάτων θα αποτελεί πραγµατικότητα βίου. 
Ένας κόσµος όπου όλοι θα απολαµβάνουν τις τέσσερις ελευθερίες: Ελευθερία λόγου, 
θρησκευτική ελευθερία, ελευθερία από το φόβο και ελευθερία από την ανάγκη. Προκειµένου 
να επιτευχθεί αυτό, προσπαθούν να κρατήσουν το όραµα ενός καλύτερου κόσµου προ των 
οφθαλµών όλων των ανθρώπων, παντού. Καθώς λειτουργούν σε κάθε έναν από τους πολλούς 
και διάφορους τοµείς της ανθρώπινης ζωής, θα µπορούσε να λεχθεί ότι έκαστος είναι 
αρµόδιος για µια διαφορετική όψη εκείνου του οράµατος – είτε πρόκειται για νέα τυπικά στη 
θρησκεία, είτε νέες εκδοχές του ωραίου στην τέχνη, είτε νέες κατευθύνσεις στην εκπαίδευση 
είτε νέοι και υγιέστεροι τύποι κοινωνιών στην πολιτική – κι ωστόσο, υπό µια πραγµατική 
έννοια, το όραµα παραµένει ένα όραµα, παραµένει κοινό, και ενεργοποιείται από την καλή 
θέληση.  

Ως εκ τούτου τα µέλη αυτού του νέου οµίλου είναι αληθινά καθοδηγητές της ανθρώπινης 
οικογένειας, καθώς διανοίγουν το δρόµο προς ένα καλύτερο µέλλον. Όπως συµβαίνει µε 
κάθε πρωτοπόρο, θα πρέπει αναπόφευκτα να αναµένουν ότι θα συναντήσουν σηµαντική 
αντίδραση στις αλλαγές και κατευθύνσεις που προτείνουν. Κι ακριβώς εδώ υπεισέρχεται η 
αληθινή δύναµη της καλής θέλησης, γιατί ακριβώς εκείνο που τους στηρίζει να µένουν 
σταθεροί, παρά την αντίδραση που συναντούν, είναι η γεµάτη καλή θέληση στάση τους. Ο 
Κόφι Αννάν, όταν ακόµη ήταν Υπό Τον Γενικό Γραµµατέα για τα Πολιτικά Ζητήµατα του 
ΟΗΕ, περιγράφει υπέροχα αυτήν την στάση µε τα εξής λόγια:  

Παρά την αδιαφορία, µη χάνετε ποτέ την αίσθηση του καλού που µπορεί να κάνετε για 
τον άλλο. Εάν χρειάζεται, να θέτετε το ζήτηµα επί τάπητος. Ας το διακινδυνεύετε. Ας 
υποµένετε την αποθάρρυνση εκ µέρους όλων εκείνων που, ενώ δεν κάνουν τίποτα, σας 
λέγουν ότι δεν κάνετε αρκετά. Αγνοείτε τα "µπαλώµατα" και περνάτε στην καρδιά του 
προβλήµατος. Μαθαίνετε να ζείτε χωρίς την υποστήριξη εκείνων που την υπόσχονται, 
και χωρίς το καλωσόρισµα εκείνων που θα υπονόµευαν το καλό που κάνετε. 

Κι ολοκληρώνει: 

∆εν πρέπει να αφήσουµε τίποτα να διαβρώσει την πεποίθησή µας ότι – ως άτοµα ή ως 
έθνη – µπορούµε να απαλύνουµε τα βάσανα και να βελτιώσουµε τη ζωή των 
συνανθρώπων µας..  

Ένας άλλος σηµαντικός τρόπος όπου τα µέλη του νέου οµίλου εξυπηρετητών του κόσµου 
δίνουν το παράδειγµα, είναι η οµαδική φύση της εργασίας τους. Έχουν την φυσική τάση να 
σχηµατίζουν µαζί µε άλλους, που τους µοιάζουν στη σκέψη και την καρδιά, οργανισµούς για 
να ικανοποιούν συγκεκριµένες ανάγκες της ανθρωπότητας. Το οµαδικό έργο κάνει πιο 
εύκολο να παραµερίζονται οι ατοµικιστικές εγωιστικές ανησυχίες, κι έτσι απελευθερώνεται 
περισσότερη ενέργεια προκειµένου να πραγµατοποιούνται οι αντικειµενικοί σκοποί της 
οµαδικής υπηρεσίας. Κατά τον 20ο αιώνα έχει σηµειωθεί καταπληκτική αύξηση αυτής της 
τάσης για διαµόρφωση οµάδων, κάτι που σηµαίνει ότι συντελείται µια θεµελιώδης αλλαγή 
στην ανθρώπινη συνείδηση: Ίσως να αρχίζουµε πλέον να ξετυλίγουµε την ικανότητα µας για 
οµαδική συνείδηση, όπου τα καλύτερα στοιχεία των διανοιών και των καρδιών των 
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ανθρώπων αναµιγνύονται µεταξύ τους σε µια εποικοδοµητική προσπάθεια και κοινή 
κατεύθυνση, χάριν ενός κοινού σκοπού. Η Αλίκη Μπέιλυ σηµειώνει ότι, "Στην εποχή που 
αναδυόµαστε τώρα, την εποχή του Υδροχόου... ο κόσµος θα σωθεί και θα ανασυγκροτηθεί 
από οµίλους µάλλον, παρά από πρόσωπα. Και πάλι εδώ η καλή θέληση έχει κοµβική σηµασία 
για το οµαδικό έργο, καθώς διασφαλίζει αρµονικές σχέσεις µέσα στην οµάδα, αλλά επίσης 
και µεταξύ των οµάδων. Μάλιστα η κοινή νότα καλής θέλησης που χαρακτηρίζει αυτές τις 
οµάδες, και η από κοινού εκ µέρους τους αναγνώριση της ενότητας της ανθρωπότητας, 
οδηγούν πλέον στην εύπλαστη και δυναµική δηµιουργία αµοιβαία ευεργετικών συµµαχιών. 
Αληθινά µπορούµε να οµιλούµε εποµένως για την εµφάνιση µιας οµαδικής καθοδήγησης σε 
µια σειρά σηµαντικών τοµέων. 

Οραµατικός Πραγµατισµός (από το Σεµινάριο της Εβδοµάδας Εορτής του 1998 µε θέµα: 
Καθοδήγηση για τη Νέα Χιλιετία, του Daniel Wheatley, πρώην Στέλεχος Εκπαίδευσης του 
One World Trust, και Στέλεχος Κυβερνητικών Σχέσεων, της Εθνικής Πνευµατικής 
Συνέλευσης των Μπαχάι του Η.Β.). 

Πιστεύω ότι θα πρέπει να διαθέτουµε την ποιότητα του οραµατικού πραγµατισµού, 
εργαζόµενοι µεθοδικά για να επιτύχουµε τους εφικτούς, µερικότερους στόχους, και 
ταυτόχρονα να διατηρούµε σταθερά στο νου και το πνεύµα µας το ευρύτερο όραµα. 
Προσωπικά πιστεύω έντονα στη δηµιουργία ενός συστήµατος δηµοκρατικής παγκόσµιας 
διακυβέρνησης. Σε πολλούς ανθρώπους αυτό µπορεί να φαίνεται µακρινός ή µη ρεαλιστικός 
στόχος. Το 1945 όταν µεγάλοι πρόµαχοι της µιας ενωµένης Ευρώπης, όπως οι Monet, 
Lothian και Spinelli, βάλθηκαν να εργαστούν για να χτίσουν την ειρήνη µέσα στην 
ρηµαγµένη από τον πόλεµο ήπειρό τους, τα πρώτα σχέδια τους καταφρονήθηκαν ευρέως. Κι 
όµως εργαζόµενοι µε πραγµατισµό, πέτυχαν εκείνο που µπορούσαν να κάνουν, και χτίζοντας 
το όραµα κοµµάτι-κοµµάτι, ξεκινώντας µε θεσµούς όπως ήταν η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
Άνθρακα και Χάλυβα, το όνειρό τους έχει γίνει πλέον πραγµατικότητα. Έχουµε µια ενιαία 
Ευρωπαϊκή Ένωση, απαλλαγµένη από τον πόλεµο, µε δικό µας Κοινοβούλιο και ∆ικαστήριο, 
και σύντοµα δικό µας ευρωπαϊκό νόµισµα.  

Αυτό το καλοκαίρι ήµουν σε διπλωµατική διάσκεψη για την σύσταση ενός µονίµου ∆ιεθνούς 
Ποινικού ∆ικαστηρίου. Αυτό ήταν ένα επίτευγµα οραµατικού πραγµατισµού. Από αυτό έχει 
προκύψει ένα πολύ αναγκαίο όργανο για την προάσπιση των ανθρώπινων δικαιωµάτων στον 
κόσµο µας, και αντιπροσωπεύει ένα πολύ πραγµατικό βήµα προς µια παγκόσµια κυβέρνηση. 
Ο τρόπος µε τον οποίο επιτεύχθηκε αποτελεί επίσης παράδειγµα της αρχής της ενότητας 
µέσα στην ποικιλοµορφία. Στο Συνασπισµό για την ίδρυση ∆ιεθνούς Ποινικού ∆ικαστηρίου 
αντιπροσωπεύθηκαν συλλογικά δυνάµεις διεθνών, µη κυβερνητικών απόψεων, που πίεζαν 
για τη συγκρότηση ενός ένα ισχυρού, αποτελεσµατικού και ανεξάρτητου δικαστηρίου. Ο 
Κόφι Αννάν ξεχώρισε και επαίνεσε, γι αυτό, το Συνασπισµό στην ετήσια έκθεση του. Ο 
Συνασπισµός ήταν µια εξαιρετικά ποικιλόµορφη οντότητα, που συγκέντρωνε εκπροσώπους 
του Χριστιανισµού, του Ισλάµ, του Ιουδαϊσµού, του Βουδδισµού, του Ινδουισµού, των Σιχ, 
των Ζαινιστών, των Ζωροαστριστών και της πίστης Μπαχάι. Υπήρχαν επίσης επίσηµες 
εκπροσωπήσεις από το χώρο της δικαιοσύνης, των συνδικάτων και της υγείας. Συµµετείχαν 
οµάδες κι οργανώσεις που υποστηρίζουν τα δικαιώµατα των γυναικών, τα δικαιώµατα των 
µειονοτήτων, τα φυλετικά δικαιώµατα και τα δικαιώµατα των παιδιών. Τέλος µια σειρά 
Ακαδηµαϊκά ιδρύµατα, από ένα ευρύ φάσµα κλάδων, υποστήριξαν επίσης το Συνασπισµό. Σε 
γενικές γραµµές ο Συνασπισµός αντιπροσώπευσε κάπου 800 οργανώσεις της κοινωνίας των 
πολιτών από όλο τον κόσµο. Αυτές οι οργανώσεις είχαν πολλές διαφορετικές, και µερικές 
φορές αντικρουόµενες µεταξύ τους βλέψεις, αλλά ήταν όλες σε θέση να ενωθούν γύρω από 
έναν κοινό πραγµατιστικό στόχο. Η δύναµή µας προήλθε από το συνδυασµό της 
ποικιλοµορφίας µας, που διοχετεύθηκε στην ενότητα του σκοπού µας. 
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Πρέπει να παλέψουµε έξυπνα προκειµένου να επιτύχουµε τους στόχους µας. Ένα από τα 
όνειρά µου είναι να γίνει δεκτή η πρότασή µου για την ίδρυση ενός Κοινοβουλίου της 
ανθρωπότητας, δηλαδή ενός νοµοθετικού σώµατος, που θα αντιπροσωπεύει το σύνολο της 
ανθρωπότητας. Εάν πάω στον βουλευτή µου και του πω ότι θέλω ένα Κοινοβούλιο για όλο 
τον Κόσµο θα µε ακούσει, θα µε ευχαριστήσει για τις σκέψεις µου, και στη συνέχεια θα µε 
χαρακτηρίσει µη ρεαλιστή και ονειροπόλο. Εάν όµως επιλέγω µια στρατηγική πορεία, 
χρησιµοποιώντας τον οραµατικό πραγµατισµό όπως στην προηγούµενη περίπτωση, 
σηµειώνω πρόοδο προς το στόχο που θέτω, και επιλέγω τους στόχους µου µε την πιο µεγάλη 
φρόνηση. 

Ο καθορισµός των στρατηγικών στόχων δεν γίνεται για να συµβιβάζονται τα οράµατα και τα 
όνειρα, αλλά για να τα διευκολύνει. Τα περνούν στο δρόµο και τα βάζουν σε πορεία προς το 
σκοπό που έχετε θέσει εσείς. Για να χτίσετε έναν καθεδρικό ναό, κάποιος θα πρέπει πρώτα να 
σκάψει το θεµέλιο. Τα ένδοξα επιτεύγµατα συχνά κατάγονται από πολύ ταπεινές αρχές και 
εκείνοι εξ ηµών που θα ήθελαν να άλλαζαν τον κόσµο θα πρέπει να διαθέτουν την 
ταπεινότητα να εργαστούν στο σκάψιµο, για τη θεµελίωση της νέας παγκόσµιας τάξης. 

Όλοι εκείνοι που βλέπουν τον εαυτό τους ως τµήµα της ευρύτερης ανθρωπότητας, όλοι 
εκείνοι που υπηρετούν µε την προσευχή, τη σκέψη και µοχθούν για τη δηµιουργία ενός 
κόσµου ειρήνης και ενότητας, συµµετέχουν από κοινού σε αυτό που πολλοί σχολιαστές 
πλέον αναφέρουν ως "η διεθνής κοινωνία πολιτών". Όποιος εργάζεται διεθνώς για την 
αναγνώριση και προστασία των ανθρώπινων δικαιωµάτων, όποιος εργάζεται για το 
ξεπέρασµα των φυλετικών και θρησκευτικών διαιρέσεων, όποιος εργάζεται για την εξάλειψη 
της ένδειας, όποιος εργάζεται για την προστασία του γήινου φυσικού περιβάλλοντος, τότε 
διενεργεί πράξεις που ταιριάζουν σε πολίτες του κόσµου. Υπάρχουν µερικοί που 
αναγνωρίζουν ότι είναι πολίτες του κόσµου, ενώ πολλοί επίσης λειτουργούν µε το αντίστοιχο 
ήθος, ασυναίσθητα. Πιστεύω ότι όλοι χρειάζεται να αναγνωρίσουµε ότι είµαστε πολίτες του 
κόσµου σε διεθνές επίπεδο, επειδή µόνο σε αυτό το περιεκτικό των πάντων επίπεδο η 
θαυµάσια ποικιλοµορφία της ανθρωπότητας µπορεί να εµπραγµατώσει την αδιαµφισβήτητη 
ενότητά της.  

Αν πρόκειται να συνδυάσουµε το όραµά µας µε τον πραγµατισµό, εάν θα συµµετέχουµε σε 
όλους τους σχετικούς τοµείς της κοινωνίας µας κατά τρόπο θετικό και εποικοδοµητικό και 
εάν θα θέτουµε τους στόχους µας στρατηγικά, πιστεύω σταθερά ότι θα µπορέσουµε να 
µετασχηµατίσουµε αυτόν τον κόσµο. Ο κόσµος µας όντως µπορεί να µετασχηµατίζεται στη 
διάρκεια ζωής µας. Πρέπει όλοι µας να τραπούµε σε περιεκτικούς συντελεστές της ιστορίας 
µας, προωθώντας την καλή θέληση σε όλο τον κόσµο. Εάν συνδυάζουµε και 
αλληλοσυµπληρώνουµε τις προσπάθειές µας, εάν εργαζόµαστε µέσω της προσευχής, της 
σκέψης, των λόγων και των έργων µας , σίγουρα µπορούµε να εξαλείψουµε τη γενοκτονία, 
τη µαζική ένδεια, τον πόλεµο και τις άλλες ανθρώπινες ασθένειες, από στις σελίδες των 
βιβλίων της ιστορίας µας. 

Προσεγγίζοντας µια Ανώτερη Σύνθεση  

Όταν µιλάµε για πέρασµα σε µια νέα εποχή, στην πραγµατικότητα αναφερόµαστε σε µια 
αλλαγή στη συνείδηση, σε µια εσωτερική επέκταση, που θα εµφανιστεί, δεδοµένου ότι 
αφήνουµε ορισµένες συνήθειες της σκέψης πίσω από µας, για να κερδίσουµε τις νέα 
ποιότητες και το όραµα. Πίσω από τα παγκόσµια γεγονότα αναδεικνύεται ο ανθρώπινος 
εγωισµός και οι οικονοµικές και περιβαλλοντικές ανισορροπίες. Τα γεγονότα πιέζουν στην 
κατεύθυνση που πρέπει και µπορεί, να επιλέξει να πάρει η ανθρωπότητα, και αυτά είναι 
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ακριβώς εκείνα τα "πράγµατα" που πρέπει να αφεθούν πίσω. Αυτή η διαδικασία ανύψωσης 
της συνείδησης ανάγεται σε µια απλοποίηση που, µε τη σειρά της, οδηγεί σε ανώτερη 
σύνθεση. Η γέννηση του νέου οµίλου των εξυπηρετητών του κόσµου αποτελεί εγγύηση 
αυτής της σύνθεσης και της ίδρυσης ενός νέου βασιλείου πάνω στη γη – τη Βασιλεία του 
Θεού. Αυτό είναι το βασικό έναυσµα πίσω από την τήρηση της εβδοµάδας εορτής που 
τελούµε, µιας και ο νέος όµιλος εξυπηρετητών του κόσµου αποτελεί το σηµείο όπου 
επικεντρώνεται η προσπάθεια του Χριστού αλλά και τον "παράγοντα δια του οποίου µπορεί 
να συντελεστεί η διανοµή της ενέργειας".  

Σε τελική ανάλυση ο όµιλος παγκόσµιας υπηρεσίας είναι ένας ζωντανός οργανισµός. 
Ανασαίνει. Έχει την δική του πνοή και φέρνει το σχέδιο κατευθείαν σε εξωτερική εκδήλωση. 
Χρειάζεται µεγάλη ικανότητα δράσης για να γίνει αυτό, αλλά πάνω από όλα, απαιτείται η 
δυνατότητα αξιοποίησης των ενεργειών που προσφέρονται. Στη διάρκεια µιας ειδικά 
αφιερωµένης εβδοµάδας, όπως είναι η εβδοµάδα εορτής του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών 
του Κόσµου, αυτό γίνεται καλύτερα µέσα στη σιγή του διαλογισµού. Μολονότι ο νέος όµιλος 
εξυπηρετητών του κόσµου προσφέρει τη θέαση του οράµατος στην ανθρωπότητα, τα µέλη 
του από την πλευρά τους θα πρέπει να εισακούουν. Όµως η φωνή της ψυχής µπορεί να 
ακουστεί µονάχα µε την κατασίγαση του πολυπράγµονα νου, ούτως ώστε να προσεγγιστεί η 
πνευµατική δύναµη των εσωτερικών πεδίων και να κατευθυνθεί κατάλληλα προς απάλυνση 
του πόνου των άλλων. 

Εύπλαστες συµµαχίες  

Η εγγύηση ότι ο νέος κόσµος θα εµφανιστεί και ότι η επίπονη διαδικασία της εγκατάλειψης 
του παλαιού δεν θα είναι απλώς µια καταστροφή χάριν καταστροφής, µπορεί να βρεθεί στα 
πολλά σχέδια για την παγκόσµια βελτίωση, που δροµολογούνται από ένα ευρύ φάσµα 
ατόµων και οµάδων. Είναι εκπληκτικό το γεγονός ότι µολονότι µπορεί να χρησιµοποιούν 
εντελώς διαφορετική ορολογία, και να προτείνουν τη λήψη πολλών και διαφορετικών 
µέτρων, στη µεγάλη πλειοψηφία οι απόψεις τους είναι σιωπηρά θεµελιωµένες στην 
αναγνώριση ότι ανθρωπότητα ουσιαστικά αποτελεί ένα αδιαίρετο όλον, µια υποκειµενική 
ενότητα, που εκφράζεται µέσω διαφορετικών µορφών. 

Μάλιστα αποτελεί θαυµάσια απόδειξη αυτής της ενότητας αυτό καθαυτό το γεγονός ότι στην 
πράξη είναι πολλές οι οµάδες και τα πρόσωπα που επιδιώκουν να παγιώσουν τις διάφορες 
όψεις της ανθρώπινης ενότητας, σε τοµείς όπως η παγκόσµια ειρήνη ή προστασία του 
περιβάλλοντος. Ένα όµορφο σύµβολο αυτού συνιστά η αύξηση του αριθµού των συµµαχιών 
που συνάπτονται µεταξύ διάφορων ειδών οµάδων, άπαξ και τις χαρακτηρίζει η νότα της 
καλής θέλησης και η κοινή αναγνώριση της µεταξύ τους ενότητας, η οποία τους επιτρέπει να 
συστήνουν µεταξύ τους µε εύπλαστο και δυναµικό τρόπο αµοιβαία εποικοδοµητικές σχέσεις 
.... 

Η διαδικασία του να συµµαχούµε µε ευρύτερα σύνολα µπορεί να επεκταθεί και πέρα από την 
ανθρώπινη φυλή, προς τα άλλα βασίλεια της πλανητικής ζωής, κάτι που υποδηλώνεται 
βεβαίως µε την εµφάνιση της οικολογικής σκέψης. Εκείνοι που ήταν σε θέση να 
αναδεικνύουν µε συνέπεια αυτού του είδους την απολύτως περιεκτική συνταύτιση, 
αναγνωρίζονται ως οι άγιοι και τα Μεγάλα Όντα όλων των πνευµατικών παραδόσεων του 
κόσµου. Μπορούµε να υποθέσουµε ότι αυτά τα Μεγάλα Όντα έχουν προχωρήσει στην 
συνταύτιση τους µε ακόµη ευρύτερα σύνολα από εκείνα που είναι σε θέση να συλλάβει το 
µυαλό και η καρδιά του ανθρώπου, και στέκουν σύσσωµοι, ως ένα σώµα, τέλεια 
αντανάκλαση ακόµη µεγαλύτερων ενοτήτων, µε τις οποίες Εκείνοι βρίσκονται σε επαφή. 
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Αυτός ο όµιλος, που αποκαλείται µε πολλά ονόµατα στις διαφορετικές θρησκευτικές 
παραδόσεις, και αναφέρεται ως πνευµατική Ιεραρχία στα βιβλία της Αλίκης Μπέιλυ, είναι η 
ενεργός και συντρέχουσα πηγή έµπνευσης, είτε αναγνωρίζεται αυτό είτε όχι, όλων εκείνων 
που επιδιώκουν να υλοποιήσουν και να εφαρµόσουν µέσα στην ανθρώπινη οικογένεια την 
υποκειµενική ενότητα που οι ίδιοι αισθάνονται. Η συνέχιση του έργου της πνευµατικής 
Ιεραρχίας στη σφαίρα των αφηρηµένων ιδεών αποτελεί εγγύηση του ότι ο νέος όµιλος 
εξυπηρετητών του κόσµου θα γίνεται όλο και πιο αποτελεσµατικός στην εκδήλωση της 
εσωτερικής µας ενότητας.  

Η ∆ιεθνής Κοινωνία των Πολιτών   

Ένα από τα τεράστια επιτεύγµατα της ανθρωπότητας του 20ου αιώνα είναι ότι κοινοί άνδρες 
και γυναίκες αναγνωρίζουν όλο και περισσότερο την ευθύνη τους να βοηθήσουν στην 
επίλυση ζητηµάτων τοπικού, εθνικού και διεθνούς ενδιαφέροντος. Αυτό σηµατοδοτεί µια 
µετακίνηση στη συνείδηση, που οδηγεί πέρα από την εξάρτηση από κυβερνήσεις και άλλες 
ελίτ, και προς την εσωτερική πεποίθηση ότι το αλληλένδετον συνιστά κεντρική την ιδέα 
σύµπασας της ζωής. Τούτο σηµαίνει ότι µόνο µέσω της φωτισµένης σκέψης και δράσης είναι 
δυνατόν να αντιµετωπιστούν και να επιλυθούν οι παγκόσµιες κρίσεις. Όλοι εκείνοι που έχουν 
αποφασίσει να ζήσουν σύµφωνα µε αυτή την πεποίθηση, αποτελεί την αιχµή του δόρατος 
ενός νέου πολιτισµού, βασισµένου "σε αυτό που ποτέ πριν δεν είχε υπάρξει αληθινά – τις 
ορθές σωστές ανθρώπινες σχέσεις". Έστω κι ακόµα αντιπροσωπεύουν µόλις ένα µικρό µέρος 
του παγκόσµιου πληθυσµού, χειρίζονται δυσανάλογα µεγάλη δύναµη σε σχέση µε τον αριθµό 
τους. Και ο αριθµός τους αυξάνει. Γλαφυρό παράδειγµα τούτου προσφέρει η αύξηση του 
αριθµού των µη κυβερνητικών οργανώσεων (ΜΚΟ), που είναι ένας από τους κύριους 
αγωγούς µέσω των οποίων εκδηλώνεται αυτός ο νέος υπεύθυνος τρόπος ζωής. Από συνολικά 
176 το 1909, ο αριθµός των παγκοσµίων ΜΚΟ διεθνώς είχε φθάσει σε 28900 το 1993, ενώ ο 
αριθµός των εθνικής εµβέλειας ΜΚΟ αυξάνει επίσης ραγδαία. Και ενώ η αύξηση της 
κοινότητας των ΜΚΟ σηµειώθηκε αρχικά κυρίως στις πλουσιότερες χώρες, ριζώνει τώρα πια 
και στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, τη λατινική Αµερική, την Ασία και την Αφρική.  

Ανεξαρτήτως του πόσο ασθενείς µπορεί να µοιάζουν εξωτερικά οι δεσµοί µεταξύ των 
οµάδων, αυτές οι συµµαχίες αποτελούν έκφραση µιας υποκείµενης ενότητας: Οι οµάδες, 
ακριβώς όπως τα άτοµα, ταυτίζονται όλο και περισσότερο η µία µε την άλλη πάνω στο 
όραµα ενός µελλοντικού κόσµου, στον οποίο η καλή θέληση και οι ορθές σχέσεις θα είναι 
οικουµενικές, και θα ανταποκρίνονται µε τη σύνθεση και την ολοκλήρωση των 
εποικοδοµητικών τους δραστηριοτήτων ως επίδειξη της δόξης του Ενός. 

Το Μάντραµ του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών του Κόσµου  

Είθε η δύναµη της µιας Ζωής να διαχυθεί µέσω του οµίλου όλων των αληθών 
εξυπηρετητών. 

Είθε η αγάπη της µιας Ψυχής να χαρακτηρίζει τις ζωές όλων όσων επιζητούν να 
 βοηθήσουν τα Μεγάλα Όντα.. 

Είθε να εκπληρώσω το µέρος µου στο ένα Έργο µέσω αυταπάρνησης, αβλάβειας 
και ορθής οµιλίας. 

 
 
Αυτό το µάντραµ χρησιµοποιείται από πολλούς καθηµερινά στις 17.00, ως πανίσχυρο µέσο 
επίκλησης ενεργειών για παγκόσµια υπηρεσία.  
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∆ραστηριότητα Μετάβασης  

Εσωτερική Ειρήνη για την Παγκόσµια Ειρήνη - ∆ιάσκεψη Νεολαίας - 
Υπηρετώντας την Ανθρωπότητα  
Μια εκδήλωση µε αυτό τον τίτλο πρόκειται να πραγµατοποιηθεί στο Νεπάλ, αρχίζοντας την 
29η ∆εκεµβρίου 2005, και µε διάρκεια µια εβδοµάδα. Η διάσκεψη οργανώνεται από Τα 
Παιδιά της Γης, µια µορφωτική µη κερδοσκοπική ΜΚΟ που συνδέεται µε τα Ηνωµένα 
Έθνη, από κοινού µε το Φόρουµ της Παγκόσµιας Πνευµατικότητας. Τον Ιανουάριο του 
2005, δεκαπέντε εκπρόσωποι νεολαίας από όλο τον κόσµο συναντήθηκαν στην Αρόζα της 
Ελβετίας και κατέληξαν στο συµπέρασµα ότι συντρέχει επείγουσα ανάγκη για ένα νέο 
κίνηµα νεολαίας, που θα βιώνει "εσωτερική ειρήνη", βοηθώντας έτσι να προκύψει ένας 
ειρηνικότερος κόσµος. Αυτές οι συζητήσεις οδήγησαν στο σχηµατισµό του Συµβουλίου της 
Παγκόσµιας Πνευµατικότητας που προσκαλεί τους "πρόθυµους και παθιασµένους " 
εκπροσώπους της νεολαίας να συνέλθουν στο Νεπάλ, προκειµένου να εξερευνήσουν 
χειροπιαστά µυστικιστικές και επιστηµονικές προσεγγίσεις πάνω στο ζήτηµα της 
επικράτησης ειρήνης στον κόσµο. Επικρατεί η άποψη ότι η επιστήµη και η πνευµατικότητα 
µπορούν να πλησιάσουν η µία την άλλη και να µας παρουσιάσουν το γεγονός ότι υπάρχει 
τρόπος να γίνει κατανοητή η ζωή και να προκύψει ειρηνικότερος κόσµος. Λέγεται ότι η µόνη 
οδός για επίτευξη αληθινής και µόνιµης ειρήνης ξεκινά µέσα από τις καρδιές µας. Ο κόσµος 
µας αντανακλά την δική µας κατάσταση ύπαρξης. Ο αληθινός µετασχηµατισµός του κόσµου 
αρχίζει από τον ίδιο µας τον εαυτό, και µε την εξέταση των αιτίων του πολέµου και της βίας 
µάλλον, παρά των συµπτωµάτων του. Η χωριστικότητα µέσα στο µυαλό την καρδιά και τον 
ψυχισµό µας αντανακλούν τη χωριστικότητα µέσα στον κόσµο. Γι αυτό λειτουργοί και 
πνευµατικοί ηγέτες από όλες τις θρησκείες θα µοιραστούν τη σοφία τους και θα ανταλλάξουν 
απόψεις για το πώς να αγγίξουµε και πώς να φτάσουµε στην καρδιά της πνευµατικής φύσης 
µας, ενώ επιστήµονες θα µοιραστούν την γνώση τους για το πώς να αγγίξουµε τον "απέραντο 
τοµέα της Σιωπηλής Γνώσης". Από τη διάσκεψη θα επιλεγούν πέντε νέοι ως πρεσβευτές για 
να µοιραστούν την εµπειρία τους από το Νεπάλ, στο επόµενο Φόρουµ της Παγκόσµιας 
Πνευµατικότητας που διοργανώνεται στο Αρόζα το 2006. Η τοποθέτηση της διάσκεψης στο 
Νεπάλ φαίνεται να αποκτά ιδιαίτερη σηµασία επειδή απεικονίζεται και η σύγκρουση µέσα 
στην ανθρωπότητα ως σύνολο. Τούτο διότι ενώ η πνευµατικότητα του Νεπάλ χαίρει υψηλής 
εκτιµήσεως, εντούτοις η χώρα προς το παρόν βρίσκεται εν µέσω σύγκρουσης. Αυτό ακριβώς 
κάνει κρίσιµο το ζήτηµα να εξουσιοδοτηθούν οι νέοι να βοηθήσουν στην ενοποίηση των 
καρδιών και διανοιών.  

Για επικοινωνία: Oran Cohen στη διεύθυνση oran@livingpeaceproject.org 

 

ΑΞΙΕΣ ΤΟΥ ΒΙΟΥ 
Αγάπη Αληθείας – Είναι ουσιαστική για µια δίκαιη περιεκτική και προοδευτική κοινωνία  

Αίσθηση ∆ικαιοσύνης – Είναι η αναγνώριση των δικαιωµάτων και των αναγκών όλων  

Πνεύµα Συνεργασίας – Βασίζεται στην αρχή των ορθών ανθρώπινων σχέσεων  

Αίσθηση Προσωπικής Ευθύνης – Για τα οµαδικά, κοινωνικά και εθνικά ζητήµατα  

Εξυπηρέτηση του Κοινού Αγαθού – Μέσω της θυσίας του εγωισµού. Μόνο το καλό όλων 
είναι καλό για τον καθένα.  

Αυτές είναι πνευµατικές αξίες, που εµπνέουν την ηθική στάση και τη συνείδηση εκείνων που 
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υπηρετούν για να δηµιουργήσουν έναν καλύτερο τρόπο ζωής. Η παγκόσµια και ανθρώπινη 
κρίση είναι στη βάση της πνευµατική και δοκιµάζει το χαρακτήρα και τις προθέσεις όλων 
των λαών. Αυτό όµως προσφέρει την ευκαιρία για µια επανεκτίµηση των αξιών που 
αποδεχόµαστε ως πρότυπο συµπεριφοράς τόσο προσωπικά ηµών των ιδίων, όσο και της 
παγκόσµιας κοινωνίας, καθώς γίνεται η προσπάθεια να αντιµετωπίσει τις πολλές της 
προκλήσεις. 

 

ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ∆ΟΜΗΣΗ ΟΡΘΩΝ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

 
Η Παγκόσµια Καλή Θέληση είναι ένα διεθνές κίνηµα που βοηθά στην 
κινητοποίηση της ενέργειας της καλής θέλησης και στη δόµηση ορθών 
ανθρώπινων σχέσεων. Ιδρύθηκε το 1932 ως µια δραστηριότητα υπηρεσίας 
του Λούσις Τραστ. Το Λούσις Τραστ είναι ένα κατοχυρωµένο µορφωτικό 
ίδρυµα στην Μεγάλη Βρετανία. Στις ΗΠΑ αποτελεί µη κερδοσκοπικό µη 
φορολογούµενο εκπαιδευτικό οργανισµό. Στην Ελβετία καταχωρείται ως µη 
κερδοσκοπικός σύλλογος. Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ αναγνωρίζεται 
από τα Ηνωµένα Έθνη ως Μη Κυβερνητική Οργάνωση και εκπροσωπείται 
σε τακτικές απολογιστικές συνεδριάσεις στα Γραφεία του ΟΗΕ. Το Λούσις 
Τραστ περιλαµβάνεται στον κατάλογο συµµετεχόντων του Οικονοµικού και 
Κοινωνικού Συµβουλίου των Ηνωµένων Εθνών. 
 
Το ∆ελτίο της Παγκόσµιας Καλής Θέλησης εκδίδεται τρεις φορές το χρόνο. 
Προσφέρονται αντίτυπα προς περαιτέρω διάθεση και διανοµή ύστερα από 
κάθε σχετικό αίτηµα. Το ∆ελτίο διατίθεται επίσης στα ∆ανικά, Ολλανδικά, 
Γαλλικά, Γερµανικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πορτογαλικά, Ρωσικά, Ισπανικά και 
Σουηδικά.  
 
Το δελτίο διατίθεται και από την ηλεκτρονική διεύθυνση της Παγκόσµιας 
Καλής Θέλησης στο διαδίκτυο http://www.worldgoodwill.org. 
 

 

 

Η Παγκόσµια Καλή Θέληση επαφίεται αποκλειστικά σε δωρεές προκειµένου να συνεχίζει το 
έργο της. Το ∆ελτίο διανέµεται δωρεάν για να διατίθεται όσο ευρύτερα γίνεται. Όµως οι 
δωρεές χρειάζονται πάντοτε για αυτή την υπηρεσία και εκτιµώνται ιδιαιτέρως. 

 
Για πληροφορίες και υλικό επικοινωνήστε µε τον οργανισµό WORLD GOODWILL σε µία 

από τις πιο κάτω διευθύνσεις: 

 Suite 54 Case Postale 31 120 Wall Street 
 3 Whitehall Court 1 rue de Varembe (3e) 24th Floor 
 London SW1A 2EF 1211 Geneva 20 New York, NY 10005 
 UK SWITZERLAND USA 


